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Серия «Коты-воители»

Стань диким!
Цикл «Воители»
Код: 301-0818-01
ISBN 978-5-09-098690-8
Формат: 130×205 мм
320 стр., 1 краска.

Э. Хантер

«Коты-воители» — мировой бестселлер для детей, написанный группой авторов, 
выступающих под псевдонимом Эрин Хантер.

Книги про котов-воителей издаются в России более 20 лет.

Захватывающие истории о племенах лесных котов, их дружбе и вражде, любви 
и ненависти, благородстве и коварстве, отваге и трусости завоевали сердца уже  
не одного поколения юных читателей и были переведены на множество языков.

На сегодняшний день выпущено 62 книги про котов-воителей, совокупный тираж 
которых насчитывает несколько миллионов экземпляров.

Серия разделена авторами на циклы, состоящие из шести книг.

В серии также выпускаются сборники повестей и специальные издания, 
посвященные уже полюбившимся читателям героям. 












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Серия «Коты-воители»

Огонь и лед
Цикл «Воители»
Код: 301-0823-01
ISBN: 978-5-09-098691-5
Формат: 130×205 мм
320 стр., 1 краска.

Затмение
Цикл «Сила трех»
Код: 301-0803-01 
ISBN: 978-5-09-098696-0
Формат: 130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Длинные тени
Цикл «Сила трех»
Код: 301-0812-01
ISBN 978-5-09-104484-3
Формат: 130х205 мм
320 стр., 1 краска.

Восход солнца
Цикл «Сила трех»
Код: 301-0811-01
ISBN: 978-5-09-098697-7
Формат: 130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Четвертый оруженосец
Цикл «Знамение звезд»
Код: 301-0060-01
ISBN: 978-5-09-098698-4
Формат: 130×205 мм
320 стр., 1 краска.
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Серия «Коты-воители»

Самая темная ночь
Цикл «Видение теней»
Код: 301-0056-01
ISBN: 978-5-09-108558-7
Формат: 130×205 мм
384 стр., 1 краска.

Огненная река
Цикл «Видение теней»
Код: 301-0989-01
ISBN: 978-5-09-108559-4
Формат: 130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Долгое эхо
Цикл «Знамение звезд»
Код: 301-0825-01
ISBN: 978-5-09-109483-1
Формат:130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Время выбора
Цикл «Начало племен»
Код: 301-0795-01
ISBN: 978-5-09-098703-5
Формат: 130×205 мм
384 стр., 1 краска.
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Серия «Коты-воители»

Месть Звездного Луча. 
Разлом
Специальное издание
Код: 301-0486-01
ISBN: 978-5-09-099145-2
Формат: 130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Месть Звездного Луча.  
Воссоединение
Специальное издание
Код: 301-0824-01
ISBN: 978-5-09-099147-6
Формат: 130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Гроза Ежевичной Звезды.  
Вода и Кровь
Специальное издание
Код: 301-0802-01
ISBN: 978-5-09-098716-5
Формат:130×205 мм
320 стр., 1 краска.

Гроза Ежевичной Звезды. 
Бедствие
Специальное издание
Код: 301-0785-01
ISBN: 978-5-09-098714-1
Формат:130×205 мм
320 стр., 1 краска.
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Серия «Коты-воители»

Нерассказанные истории. 
Ярость Когтя
Сборник
Код: 301-0800-01
ISBN: 978-5-09-098707-3
Формат:130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Нерассказанные истории. 
История Остролистой
Сборник
Код: 301-0815-01
ISBN: 978-5-09-098706-6
Формат: 130×205 мм
352 стр., 1 краска.

Пророчество Синей Звезды. 
Начало
Специальное издание
Код: 301-0805-01
ISBN: 978-5-09-098709-7
Формат: 130×205 мм
320 стр., 1 краска.

Испытание Грача. 
Прощение
Специальное издание
Код: 301-1285-01
ISBN 978-5-09-103128-7
Формат: 130×205 мм
320 стр., 1 краска.
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Серия «Коты-воители. Золотая коллекция»

Э. Хантер

Серия «Коты-воители. Золотая коллекция» — подарочные издания эпопеи Эрин 
Хантер в красивом оформлении. 

Специально для данной серии были созданы новые цветные иллюстрации.

В каждый том «Золотой коллекции» включено по две книги серии «Коты-воители».

Подарочные издания пользуются неизменным успехом не только среди 
преданных поклонников книг Эрин Хантер, но и у новых читателей самой известной 
кошачьей саги в мире.









Знак трех. Темная река
Цикл «Сила трех»
Код: 301-0732-01
ISBN: 978-5-09-098722-6
Формат: 165×258 мм
496 стр., 1 краска, цветные вкладки.
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Серия «Коты-воители. Золотая коллекция»

Отверженные. Затмение
Цикл «Сила трех»
Код: 301-0727-01
ISBN 978-5-09-099151-3
Формат: 165х258 мм 
496 стр., 1 краска, 
цветные вкладки.

Длинные тени. Восход солнца
Цикл «Сила трех»
Код: 301-0729-01
ISBN 978-5-09-099152-0
Формат: 165х258 мм 
496 стр., 1 краска, 
цветные вкладки.

Четвертый оруженосец. Долгое эхо
Цикл «Знамение звезд»
Код: 301-1043-01
ISBN: 978-5-09-098723-3
Формат: 165×258 мм
496 стр., 1 краска,
цветные вкладки.
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Серия «Коты-воители. Подарок»

Э. Хантер

«Коты-воители. Подарок» — это красочные путеводители по вселенной  
котов-воителей, представляющие собой оригинальное направление  
в развитии книжной эпопеи Эрин Хантер.

К русскоязычным изданиям путеводителей были специально созданы цветные 
иллюстрации.

В этих книгах раскрываются секреты племен лесных воинов: их история, 
традиции, церемонии, основные правила жизни, боевые приемы, тайные знаки  
и пророчества.

В путеводителях можно прочитать множество увлекательных историй  
как про уже известных героев кошачьей саги, так и о тех, кто еще не появлялся  
на страницах книг.

Серия очень популярна у поклонников творчества Эрин Хантер.











Герои племен
Код: 301-0537-01
ISBN: 978-5-09-098725-7
Формат:  165×235 мм
192 стр., 4 краски.
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Закон племен
Код: 301-0538-01  
ISBN: 978-5-09-098726-4
Формат: 165×235 мм
192 стр., 4 краски.

Память племен
Код: 301-0540-01
ISBN: 978-5-09-098728-8
Формат: 165×235 мм
192 стр., 4 краски.

Серия «Коты-воители. Подарок»

Битвы племен
Код: 301-0539-01   
ISBN: 978-5-09-098727-1
Формат: 165×235 мм
192 стр., 4 краски.
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Серия «Сказки и мифы народов мира». Новинка

П. П. Бажов

Малахитовая шкатулка. Уральские сказы

Придуманные Павлом Бажовым «уральские сказы» вобрали в себя отголоски 
преданий и легенд множества народов, населявших уральскую землю, 
легенды старателей, мастеров, крестьян, населявших этот чудесный край.  

Данила-мастер и Серебряное копытце, Великий Полоз и Огневушка-
Поскакушка и, конечно, Медной горы Хозяйка – все эти герои памятны нам 
с детства. А прииски Сысерти, земля которой хранит множества сокровищ, 
от малахита до драгоценных камней, знакомы нам не хуже родного дома.

В нашей книге собраны лучшие сказы Павла Бажова, самые знаменитые 
истории, рожденные Уралом. Особенность нового издания — уникальный 
иллюстративный ряд из классики русской живописи, который позволит нам 
не только прочитать эти истории, но и по-настоящему погрузиться в быт 
и атмосферу сказочного уральского края.



Код: 301-1420-01
ISBN 978-5-00185-339-8
Формат: 200×260 мм 
208 стр., 4 краски.




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Код: 301-1036-01
ISBN 978-5-00185-215-5
Формат: 200х260 мм 
208 стр., 4 краски.

Серия «Сказки и мифы народов мира». Новинка

Великие легенды Средневековья

В этой книге собраны величайшие сказания о Зигфриде, Сиде, Беовульфе, 
Лоэнгрине, Роберте-дьяволе, Докторе Фаусте и других героях средневековой 
Европы. 

Легенды о могучих волшебниках, страшных чудовищах, великих сражениях 
и спасающей душу любви были созданы народным воображением в IX–XVI столетиях. 
Каждый из героев этих легенд возвращался к читателям сотни и тысячи раз, каждый 
раз представая в новом воплощении: их отголоски мы встречаем в средневековых 
рыцарских романах и в произведениях современных писателей-фантастов —  
от «Дон Кихота» до «Мастера и Маргариты» и современных сериалов вроде 
«Ведьмака» и «Игр престолов».

Издание иллюстрировано работами выдающихся мастеров книжной графики — 
Уорвика Гобла, Гарольда Нельсона, Уильяма Хита Робинсона, Артура Рэкхема, 
Джозефа Скелтона, Байама Шоу, — а также произведениями великих  
живописцев XVII–XX веков.






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Серия «Сказки и мифы народов мира»

Код: 301-1219-01
ISBN 978-5-00185-163-9
Формат: 200х260 мм 
208 стр., 4 краски.

Еврейские сказки

Книга «Еврейские сказки» продолжает нашу линейку сказок народов 
мира, в которой уже присутствуют русские, славянские, французские, 
скандинавские, немецкие, арабские, японские, корейские и китайские 
литературные сказки.

В эту уникальную книгу вошли сорок три сказки, собранные по крупицам 
из многочисленных дореволюционных источников, двадцать из которых 
публикуются впервые с 1882 года.

Классические сказочные сюжеты оживают здесь под пером английской 
писательницы Гертруды Ланда, классика еврейской литературы Ицхока-
Лейбуша Перетца, австрийского писателя Леопольда Комперта, 
российского поэта и переводчика Семена Фруга и собирателя еврейского 
фольклора Соломона Бейлина. Кроме того, в сборник вошли еще четыре 
авторские сказки писателей Лазаря Абрамсона, Татьяны Альмединген, 
Израиля Левнера и Иегуды Штейнберга.

Отличительная черта нашего издания — не только классические переводы, 
но и редчайшие иллюстрации еврейских художников Морица Даниэля 
Оппенгейма, Симеона Соломона, Йозефа Исраэлса, Лазаря Крестина, 
Соломона Александра Харта и Исидора Каумфана.








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Серия «Русская классика в иллюстрациях»

А. С. Пушкин

Стихотворения и поэмы с иллюстрациями и комментариями

Эта уникальная книга позволит вам по-новому взглянуть на творчество любимого поэта:

— вы узнаете об истории создания знаменитых поэм «Полтава», «Медный всадник» 
и «Бахчисарайский фонтан» и о связанных  с ними исторических событиях и героях;

— познакомитесь с адресатами пушкинской лирики, прочитаете увлекательные 
рассказы об упомянутых им людях и фактах;

— перед вами раскроются новые подробности биографии самого поэта — тонкого 
лирика, любимца муз и патриота, глубоко изучившего историю своего Отечества;

— вы увидите галерею шедевров изобразительного искусства, как созданных 
в эпоху Пушкина, так и вдохновленных его творчеством.

В книге представлены три самые известные поэмы и пятьдесят лучших 
стихотворений Александра Сергеевича Пушкина с подробными комментариями 
к каждому произведению, иллюстрированные классикой русской и мировой живописи.





Код: 301-1227-01
ISBN 978-5-00185-169-1
Формат: 200х260 мм 
208 стр., 4 краски.
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Серия «Мировая классика в иллюстрациях»

Код: 301-1239-01
ISBN 978-5-00185-077-9
Формат: 200х260 мм 
208 стр., 4 краски.

Омар Хайям

Рубайат

Рубаи Омара Хайяма — бесценное наследие восточной литературы —  
известны во всем мире. Кажется, что они были с нами всегда, хотя строки 
великого персидского поэта, математика, астронома, мудреца и политика, 
жившего почти тысячелетие назад, переведены на европейские языки лишь  
в конце XIX века. Через несколько лет их открыли и русские читатели —  
сразу в нескольких переводах, сделанных как учеными-востоковедами,  
так и светилами русской поэзии.

Вот уже много лет идет спор, какой перевод знаменитых четверостиший точнее, 
какой — поэтичнее? Наша антология не дает ответа на этот вопрос, но позволяет 
каждому читателю найти свой собственный: мы объединили под одной обложкой 
сразу десять переводов «Рубайата» — от давно ставших классикой до редких 
и почти забытых. Кроме того, в книгу вошла краткая биография самого Омара 
Хайяма, жизнь которого окутана тайнами и мифами не меньше, чем его великие 
стихотворения.

Книга проиллюстрирована уникальными персидскими миниатюрами  
XV–XIX веков и рисунками из кашмирских рукописей XVIII века.






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Код: 301-1335-01
ISBN 978-5-00185-331-2
Формат: 200х260 мм 
208 стр., 4 краски.

Серия «Мудрость тысячелетий»

Остроумие мира

Остроумие всегда считалось свойством мудрого человека. Остроумные 
ответы, изречения и поступки надолго сохраняются в памяти людей, рассказы 
о них доходят до нас сквозь века и даже тысячелетия.

В этой книге собраны короткие истории из жизни правителей и полководцев, 
ученых и писателей, актеров и шутов. Они складываются в своеобразную 
энциклопедию юмора, охватывающую все эпохи, начиная от древних 
Греции и Рима и кончая XX веком. 

Откройте эту книгу с любой страницы, и вы получите отличный заряд 
бодрости и оптимизма!






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Серия «Мудрость тысячелетий»

Афоризмы великих врачей

В этом подарочном, красочно иллюстрированном издании собраны лучшие 
афоризмы самых известных и знаменитых врачей с древнейших времен 
до середины XX века — от Гиппократа, Галена и Авиценны до Пирогова, 
Склифосовского, Фрейда и многих других.

Самобытные, уникальные высказывания великих врачей прошлых веков 
содержат мудрость тысячелетий, отражают смысл, цель, цену человеческой жизни, 
сохраняют свою актуальность и в современном мире.

Издание адресовано всем, кто интересуется вопросами медицины,  
и станет прекрасным подарком не только врачам и медицинским работникам,  
но и всем, кто заботится о своем здоровье





Код: 301-1333-01
ISBN 978-5-00185-171-4
Формат: 200х260 мм 
208 стр., 4 краски.


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Серия «Мифы о России». Новое издание — 2023

Код: 301-1381-01
ISBN 978-5-09-107795-7
Формат: 218×145 мм 
720 стр., 1 краска.

В. Р. Мединский

О русской демократии, грязи и «тюрьме народов»

Россия никогда не имела демократической традиции и поэтому не может существовать  
без «сильной руки». Вся ее история: от князя Святослава до Суворова и Жукова, от щита  
над вратами Царьграда до казаков в Париже, советских танков в Вене и ракет на Кубе —  
это история непрекращающейся военной экспансии военно-бюрократического государства.

Так крошечная мононациональная Московия превратилась в гигантскую «тюрьму народов» 
почти в 1/5 суши. При этом отсутствие европейской культуры быта породило в крестьянской 
стране ту ужасающую антисанитарию, неряшливость и вековую грязь, избавиться от которой 
Россия не в состоянии по сей день...

Так вот, все вышесказанное, по мнению автора, — ложь. В этой книге, второй в серии  
«Мифов о России», он доказывает совершенно обратное.

Читайте. Думайте. Спорьте.








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Код: 301-1379-01
ISBN 978-5-09-107794-0
Формат: 218×145 мм 
608 стр., 1 краска.

В. Р. Мединский

Особенности национального пиара.  
PRавдивая история Руси от Рюрика до Петра

Каждый ваш шаг, тем более каждая ваша покупка (а конечная цель любого PRщика — всегда 
что-то вам продать, будь то сникерс или кандидат в депутаты) — есть результат сложного 
взаимодействия ваших собственных чувств, эмоций и убеждений и чужих, вам навязанных. 
Проблема в том, что обычный человек никогда не разберется, где его «собственные» мысли, 
а где те, которые ему исподволь «впарили». Точнее, «впиарили».

Прямой интерес любой власти — заставить вас как избирателя и налогоплательщика 
вести себя так, как нужно ей, этой самой власти. Притом желательно, чтобы вы искренне 
полагали, будто ваше поведение — не есть нечто навязанное вам властной корпорацией, а ваш 
собственный свободный выбор…

А при чем здесь русская история? Искусство управления общественными коммуникациями 
существовало всегда, и история дает его превосходные образцы — от Владимира 
Мономаха до Иосифа Сталина. Интуитивные гении PR — государственные мужи, первые 
профессионалы — PR-наемники (они появились еще в XII веке), классические избирательные 
кампании в Средние века с полным набором современных политтехнологий, оригинальный 
креатив — всего этого было вдоволь за нашу историю. Русь IX–XVII веков — эпоха великих 
правителей, великих воинов и великих пиарщиков.

Это не книга о том, «как все было на самом деле». Это книга о том, как использовались 
и подавались факты истории. Это PRавдивая история Руси.









Серия «Мифы о России». Новое издание — 2023
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Код: 301-1384-01
ISBN 978-5-09-108660-7
Формат: 200×260 мм 
624 стр., 1 краска.

«Стена» — первый роман автора «Мифов о России» и «Войны» 
Владимира Мединского. Читатель узнает знакомые темы, но теперь 
они оживают в авантюрном сюжете.

Мединский возрождает жанр, который у нас почти не был 
раскручен… «Три мушкетера» — это Франция начала XVII века. Весь 
мир знает эту легенду. Мединский взял ту же самую эпоху, только у 
нас, в России (это как раз Смута) и написал приключенческий роман.

Впрочем, история у Мединского — нечто иное, чем у Дюма. Если для 
великого французского романиста она была гвоздем, на который он 
вешал свою картинку, то для Мединского наоборот: вся картина — это 
история, а выдумки — от силы на гвоздик и рамку, ибо наша русская 
история дает такие фантастические сюжеты, что и выдумывать 
ничего не надо. Роман «Стена» — это русский Умберто Эко и отчасти 
наш православный Дэн Браун.





В. Р. Мединский

Стена



Серия «Мифы о России». Новое издание — 2023
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Серия «История России». Новинка

И. П. Высоцкий, А. А. Лопухин, А. Ф. Кошко

История русской полиции

Наша книга проведет вас по самым ярким страницам истории русской полиции —  
от основания Разбойного приказа при Иване Грозном до сыскной полиции времен 
Николая II. 

«История русской полиции» основана на редких документальных материалах и мемуарах 
знаменитых русских детективов: это «Воспоминания бывшего начальника Московской 
сыскной полиции» Аркадия Кошко (1929); работа Ивана Высоцкого «Санкт-Петербургская 
столичная полиция» (1903) и воспоминания директора Департамента полиции Алексея 
Лопухина «Настоящее и будущее русской полиции» (1907).

Часть этих материалов публикуется впервые за столетие, а в виде единой антологии — 
впервые в истории России.

Книга красочно иллюстрирована произведениями классической живописи,  
уникальными рисунками и фотографиями.





Код: 301-1226-01
ISBN 978-5-00185-340-4
Формат: 200×260 мм 
208 стр., 4 краски.




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Серия «Коллекция». Новое оформление

А. М. Павлинов

История русской архитектуры

История русской архитектуры академика Императорской Академии художеств 
Андрея Павлинова (1852–1897) — это первый профессиональный курс истории 
русской архитектуры.

Выдающийся русский архитектор, археолог и реставратор был,  
без преувеличения, первооткрывателем отечественного зодчества — как 
искусства.

Книга богато иллюстрирована архивными материалами — планами и гравюрами 
древних сооружений, а также редкими фотографиями.



Код: 301-0004-01
ISBN 978-5-00185-337-4
Формат: 200×260 мм 
208 стр., 4 краски.


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Серия «Коллекция»

Карл Оппель

Занимательный Древний Египет

Книга немецкого писателя и педагога Карла Оппеля (1816–1903) по истории Древнего 
Египта была не менее популярна у школьников, чем легендарные «Мифы Древней Греции» 
Николая Куна.

Она построена в виде путешествия по удивительной древней стране, в ходе которого вы 
побываете при дворе фараонов, проплывете по священному Нилу, посетите дворцы, 
храмы, оазисы, познакомитесь с жизнью простых египтян, жрецов и правителей.  
И, конечно же, вас ждет увлекательная экскурсия по миру египетской мифологии.

Для нового издания легендарная книга Оппеля была заново отредактирована: все 
сведения в ней дополнены и исправлены в соответствии с данными современной 
египтологии.

Полноцветный иллюстративный ряд включает репродукции шедевров египетского 
искусства, фото экспонатов исторических музеев и лучшие образцы мировой 
живописи с египетскими мотивами.





Код: 301-1315-01
ISBN 978-5-00185-185-1
Формат: 200×260 мм 
208 стр., 4 краски.


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Серия «Коллекция»

Инадзо Нитобэ 
Бусидо. Кодекс самурая

«Путь благородного воина» — так переводятся три иероглифа, составляющие слово 
«бусидо». Кодекс чести настоящего воина, зародившийся еще в XII веке, столетиями 
оставался краеугольным камнем всей японской культуры. Его правила определяли жизнь 
и смерть воина, вобрав в себя самурайские идеалы долга, храбрости и верности. 

Самая известная в мире версия «японского кодекса чести» появилась в 1899 году. 
Ее автором стал Инадзо Нитобэ (1861–1933), политик, ученый и философ, который 
не только собрал древние правила бусидо, но и провел важные параллели с этикой 
европейского рыцарства, перекинув мост от Японии к культуре Европы. 

Книга описывает не только ритуалы, но и образ мысли самурая, его систему 
ценностей, во многом актуальную и по сей день. Этика бусидо оставила неизгладимый 
след и в современной культуре — от фильмов Акиры Куросавы и романов Юкио Мисимы 
до саги «Звездные войны» и аниме.

Подарочное издание этой легендарной книги оформлено оригинальными японскими 
гравюрами и станет отличным подарком для ценителей японской культуры.





Код: 301-0044-01
ISBN 978-5-00185-333-6
Формат: 200×260 мм 
208 стр., 4 краски.
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Серия «История России». Новое оформление

В. Е. Чешихин

История русской оперы

Впервые за столетие к читателям возвращается уникальная книга об истории 
русского театра! Увидев свет в 1903 году, эта книга стала первой и на многие 
годы  — единственной книгой по истории русской оперы. Сегодня ее ранние 
издания являются библиографической редкостью.

Работа выдающегося русского музыковеда Всеволода Чешихина расскажет 
вам об огромном пути, пройденном русским оперным искусством с 1674 года 
до начала XX столетия. О «золотом веке» русской оперы, символом которого стало 
творчество Федора Шаляпина, о других звездах отечественной музыкальной 
сцены, знаменитых театрах и постановках легендарных опер, великих оперных 
композиторах — Чайковском, Бородине, Кюи, Римском-Корсакове, 
Даргомыжском и многих других.

Настоящее издание основано на расширенной версии 1905 года и дополнено 
огромным числом уникальных иллюстраций, в том числе  — сценами из первых 
постановок знаменитых творений русских композиторов.




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ISBN 978-5-00185-315-2
Формат: 200×260 мм 
208 стр., 4 краски.
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Серия «Сокровища живописи»

Е. Н. Евстратова

Шедевры русских художников

Альбом включает 173 шедевра русского изобразительного искусства, 
от замечательных образцов древнерусской иконописи до выдающихся 
работ представителей модерна и авангарда, составляющие гордость и славу 
не только отечественной, но и мировой культуры.

Репродукции картин в книге высокого полиграфического исполнения 
с правильной цветопередачей («как в музее»).

Многие картины даны с крупными фрагментами, что позволяет оценить 
манеру письма художника, обратить внимание на детали.

Автор текста — искусствовед, старший научный сотрудник лекционного 
отдела Государственной Третьяковской галереи (Москва), автор нескольких 
тематических лекционных циклов, экскурсовод.








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Серия «Коллекция»

Н. Ф. Золотницкий 
Русский сад и огород. Занимательная история плодов и овощей

В книге русского ученого-натуралиста Николая Федоровича Золотницкого (1851–1920), 
автора знаменитой работы «Мифы и легенды о цветах», собраны увлекательные 
истории, мифы и предания о более чем 70 плодах и овощах.

Золотницкий объединяет любопытные знания о плодах и овощах, которые сегодня 
воспринимаются как свои. Но ведь когда-то многие из них были настоящей 
диковинкой! 

Откуда пришли в Россию ныне обыденные фрукты? Какими удивительными путями 
добирались до России малина, клубника, смородина, вишня, крыжовник? 

Какие редкие орехи и семена были повседневными лакомствами наших прадедов? 
Наконец, какие овощи и корнеплоды составляли основу русской кухни до появления 
картофеля — и могут ли считаться «исконно русскими» редька или брюква?

Перед вами — чудесная экскурсия по русскому огороду, объединившая ботанику, 
историю, мифологию и не только…

Украшением сборника стали более 200 ботанических иллюстраций, а также  
шедевры натюрморта и работы выдающихся художников на исторические темы.














